

## 市毓秀路小学 抵制不良信息 远离网络游戏

本报讯 (吕精丽) 为引导学生绿色上网、文明上网,3月15日上午,市毓秀路小学利用升旗仪式开展“文明健康 绿色上网 远离网络游戏 抵制不良网络信息”主题教育活动。

该校学生代表在国旗下演讲,倡议同学们远离网络游戏,抵制不良网络信息。该校相关负责人用具体案例向全校学生讲述沉迷网络的危害,希望同学们能够拒绝网络游戏,合理使用网络资源。随后,同学们进行“文明健康 绿色上网 远离网络游戏 抵制不良网络信息”承诺签名。

本次主题教育活动,切实加强了学生的网络文明教育,对培养学生树立自律、自强意识起到了积极的作用。

## 市建设路小学 树立安全意识 减少交通事故

本报讯 (孙许慧 冯建军) 为增强师生道路交通安全意识,近日,市建设路小学组织全校师生开展了“爱路护路 文明交通宣传”主题教育活动。

3月12日下午,该校47个中队的辅导员老师组织学生观看相关视频,并结合学校距离京广铁路沿线较近的校情,围绕“爱路护路 文明交通”的话题开展讨论。

随后,该校组织学生创作“文明交通”“爱路护路”主题绘画、手抄报和征文,引导学生牢固树立“掌握交通安全知识,减少出行交通事故”的意识,教育学生重视文明校园和平安校园创建。

同学们纷纷表示,将牢记这次中队活动,人人争当“爱路护路、文明交通”小使者。

## 用爱传递真情 送书助力梦想

爱心人士为禹州市花石镇观音堂小学捐赠图书

本报讯 (靳城统) 3月13日,华北水利水电大学聚沙公益协会的爱心人士走进禹州市花石镇观音堂小学,开展捐赠图书馆活动,为该校带来了10个足球、8个书柜及价值近两万元的图书。至此,聚沙公益协会已正式建立42个图书馆。

爱心人士还分别到各班开展文化交流活动,有无人机表演、武术、机器人展示等,深受同学们的欢迎。该校五年级学生刘瑾钰激动地说:“我还是第一次这么近距离看无人机表演,感觉很有趣,很神奇。”

“读书改变命运,知识照耀人生。聚沙公益让观音堂小学的孩子们有书可读,我和老师们要让孩子们将书读好,开启智慧,改变命运,将来成为对社会有用的人,为国家富强、民族振兴、人民幸福贡献力量!”该校相关负责人说。

# 童心向党 星火相传

## 市健康路小学庆祝建党100周年系列活动启动



“童心向党 永远跟党走”庆祝建党100周年系列活动启动仪式。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 潘亚楠 文/图) 春光融融,万物复苏。3月12日下午,为纪念中国共产党建党100周年,市健康路小学开展了“童心向党 永远跟党走”庆祝建党100周年系列活动启动仪式。

当鲜艳的五星红旗迎着太阳冉冉升起,嘹亮的国歌响彻校园上空,该校全体学生的一双双小手高举过头顶,沐浴在党的光辉下,幸福而骄傲。

在启动仪式上,该校相关负责人向全体师生发起号召,希望大家走近党史、学习党史,以积极认真的态度了解中国共产党砥砺发展的光辉历程,读史明志,以鉴初心。她希望全校广大教师和全体少先队员通过形式多样、主题鲜明的庆祝活动,以更加饱满的热情迎接中国共产党成立100周年。

中国共产党从南湖上的一叶轻舟起航,一路高歌,披荆斩棘。该校学生



红领巾与党徽交相辉映。

齐声歌颂红色诗篇《因为有你 山河无恙》,为中国共产党百年华诞献礼。

随后,该校学生用精彩的节目献礼!盘鼓表演《大中国》气势磅礴,阵阵鼓声振奋人心。二年级舞蹈社团带来精彩节目《少年》,活力四射。

最后,台下的四千名师生高举国旗和台上的党旗、国旗、队旗互相辉映,他们齐声高唱《没有共产党就没有新中国》,让此次启动仪式达到了高潮。

# 书包丢了?“小雷锋”还回来

## 魏都区实验学校一学生捡到书包及时归还

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 武珊) 春意融融,善行亦暖。3月12日中午,魏都区实验学校六(6)班学生邹金轩在新兴路和仓库路交叉口的浦发银行门口,捡到了一个书包,内有大量学习材料。邹金轩将书包上交给该校德育处,经由学校发布失物招领启示后联系

到了失主。

失主寻回书包后,看到包内所有物品完好无损,心情万分感慨。当得知是邹金轩捡到并送交学校德育处时,他激动地表达了感激之情:“这次失而复得的经历,使我真切地感受到邹金轩同学,以及学校师生拾金不昧的高尚品德

和助人为乐的雷锋精神。”他同时表示,只有拥有良好文化教育传统的学校,才能培育出拥有这样高品德、高素质的学生。

据悉,该校将以邹金轩同学为榜样,让传统美德发扬光大,持续绽放。

# 继往开来 凝心聚力 砥砺前行

## 长葛市第一小学召开2021年教育工作会



长葛市第一小学全体教师宣誓。

本报讯 (记者 崔天祥 通讯员 杨会霞 文/图) 金牛奋蹄开锦绣,聚力耕耘新征程。3月14日上午,长葛市第一小学在该校报告厅召开2021年教育工作会。

该校相关负责人总结上一学年工作和新学期工作安排。他鼓励全体教师:新时代要有新气象,新征程当有新作为。面对新的形势和任务,要做到“千斤重担大家挑,人人头上有目标”。要拿

出“狭路相逢勇者胜”的勇气,拿出“开局就要决战、起步就是冲刺”的劲头,以“只争朝夕、不负韶华”的实干态度砥砺前行。

随后,大会隆重表彰了表现优异的先进集体及个人。表彰共有11项,分别为:创建工作集体奖、长葛市六年级统测评优优秀辅导奖、教学成绩优秀奖、优秀教研组、课例研究成果奖、文明办公室、优秀班主任、疫情防控、文体活动优秀辅导奖、学习强国先进个人、半书房读书活动先进个人。

该校教师在发言中说:“荣誉带给我们的是肯定、是鼓励,更是鞭策。它告诉我们,成绩已经是装裱起来的过去,明天需要我们加倍努力。”

最后,该校全体教师宣誓。嘹亮的誓言铿锵有力,回响在会议室里,激励着他们献身党的教育事业,不忘初心,砥砺前行。